03 czerwca 2020r. 
Katecheza 
Kl. 3
Temat: Pan Jezus posyła Ducha Świętego.
Uwaga! Tego tematu nie ma w podręczniku.
W naszym życiu zdarzają się takie chwile, kiedy jest nam smutno i źle. 
– Kto w trudnych sytuacjach przychodzi nam z pomocą?
Pan Jezus przed swoim wniebowstąpieniem obiecał, że ześle z nieba Kogoś bardzo ważnego, kto będzie nas wspierał w trudnych chwilach. Tą Osobą zapowiadaną przez Jezusa jest Duch Święty. Pan Jezus zesłał Go na ziemię dziesiątego dnia po swoim wniebowstąpieniu.
Duch Święty – Trzecia Osoba Trójcy Świętej.
Przeczytaj tekst Pisma Świętego - (J 14,16-17.26). 
„Ja zaś będę prosił Ojca, a innego Pocieszyciela da wam, aby z wami był na zawsze – Ducha Prawdy (…). A Pocieszyciel, Duch Święty, którego Ojciec pośle w moim imieniu, On was wszystkiego nauczy i przypomni wam wszystko, co Ja wam powiedziałem” (J 14,16-17.26).
Gdy Pan Jezus wstąpił do nieba, Jego uczniom było bardzo smutno. Bali się, że nie wykonają zadań, jakie Pan Jezus im postawił. Jezus wiedział o tym i dlatego, wstępując do nieba, obiecał Ducha Świętego – Pocieszyciela. Obietnicę swoją wypełnił dziesięć dni po Wniebowstąpieniu.
Apostołowie, którzy otrzymali dar obecności Ducha Świętego, widzieli i odczuwali różne znaki Jego obecności. Poczuli w sobie siłę i odważnie zaczęli głosić słowo Boże. Tego dnia wiele tysięcy ludzi uwierzyło i przyjęło chrzest.
O tym mówi tekst Pisma Świętego - (Dz 2,2-4). 
„Nagle dał się słyszeć z nieba szum, jakby uderzenie gwałtownego wichru, i napełnił cały dom, w którym przebywali. Ukazały się im też języki jakby z ognia, które się rozdzieliły, i na każdym z nich spoczął jeden. I wszyscy zostali napełnieni Duchem Świętym, i zaczęli mówić obcymi językami, tak jak im Duch pozwalał mówić” (Dz 2,2-4).
Pan Bóg objawił nam Ducha Świętego pod postacią ognistych języków i gołębicy.
Duch Święty jest wśród nas obecny i pomaga nam w pogłębianiu wiary. Jest z nami obecny od momentu chrztu świętego. Mieszka w każdym z nas i pomaga nam w wypełnianiu dobrych postanowień. Duch Święty pociesza nas, oświeca i prowadzi.
Zaśpiewaj: ,,Duchu Święty przyjdź” https://www.youtube.com/watch?v=KDPsgIxr8qI
Praca domowa
Napisz w ,,Notatkach ucznia” – na końcu zeszytu ćwiczeń, modlitwę do Ducha Świętego, w której podziękujesz Mu za dary, którymi Cię obdarza.
Pomódl się tą modlitwą do Ducha Świętego.

 
Katecheza 52
Temat: Pan Jezus pragnie czystych serc.
Opowiadanie.
 „Nie tak dawno temu, we Francji, pewien mały chłopiec przygotowywał się do Pierwszej Komunii Świętej – tak samo jak wy. Gdy przyjął Pana Jezusa do swego serca, jego mama bardzo się cieszyła. Dała mu białą wstążeczkę i powiedziała: «Obyś całe życie był takim, jak teraz, takim czystym, żebyś zawsze miał czyste serce, a w nim Pana Jezusa». Chłopiec zapamiętał to sobie. Lata upływały, chłopiec urósł. Gdy wybuchła wojna poszedł do wojska, by jako żołnierz bronić Ojczyzny. Pewnego dnia został ugodzony kulą i był umierający. Poprosił księdza, który tam był, o spowiedź. Wyspowiadał się, przyjął Pana Jezusa do swego serca i powiedział księdzu: «Mam w plecaku białą wstążeczkę, proszę odesłać ją mojej mamie i napisać, że zostałem na zawsze takim, jakim byłem w dniu Pierwszej Komunii Świętej» – i umarł. Ksiądz zrobił tak, jak prosił żołnierz. Kiedy mama dowiedziała się, że jej syn zginął, zaczęła płakać. Kiedy jednak przeczytała list i zobaczyła w nim białą kokardkę, przestała płakać i powiedziała: «Wielkiego, Boże, dałeś mi syna»”.
Pan Jezus uczy, że człowiek, który ma czyste serce jest szczęśliwy.
Przeczytaj fragment z Pisma Świętego (Mt 5,8).
Uporządkuj: http://learningapps.org/watch?v=pm1saaqx215
Wykonaj zadnie 1 str.106 w zeszycie ćwiczeń.
Czyste serce jest przede wszystkim darem od Boga. Jest też zadaniem, które realizuje się przez całe życie, przez codzienną troskę o życie zgodne z przykazaniami Bożymi. Systematyczna, codzienna rozmowa z Bogiem – modlitwa, uczestnictwo w niedzielnej Mszy Świętej, częste przyjmowanie Pana Jezusa do swojego serca, miłość i troska o drugiego człowieka pomaga zachować czystość serca. 
Dokończ zdanie. Zadnie 2 str.106 w zeszycie ćwiczeń.
Jeżeli grzeszymy w myślach, w mowie i w uczynkach, powinniśmy przystąpić do sakramentu pokuty. Człowiek po spowiedzi czuje się radosny, jego dusza na nowo jest czysta.
Serce czyste to serce wypełnione miłością. Troszczyć się o czyste serce znaczy naśladować Jezusa.
Praca domowa
Zadanie 4 str.107 w zeszycie ćwiczeń. Pomódl się tą modlitwą. 
Zapraszam na spotkanie przygotowujące do Komunii Świętej. Termin zostanie podany w niedzielę podczas ogłoszeń.

