14 maja 2020r.
KATECHEZA 
kl. 3

Temat: SPOSÓB PRZYSTĘPOWANIA DO SPOWIEDZI – SZCZERA SPOWIEDŹ. (katecheza 31) 
Pan Jezus odpuszczał ludziom grzechy: paralitykowi, Piotrowi, kobiecie i wielu innym. Przed swoim odejściem do nieba przekazał władzę odpuszczania grzechów Apostołom – pierwszym kapłanom.
W sakramencie pokuty wyznajemy nasze grzechy. Szczere wyznanie grzechów nazywamy spowiedzią. 
Już niedługo będziecie mogli przystąpić do spowiedzi. Kapłan w imieniu Pana Jezusa odpuści wam grzechy. Będziecie się czuli radośni ze spotkania z Panem Jezusem. Dziś nauczymy się sposobu przystępowania do spowiedzi.

Pewnego razu Pan Jezus opowiedział ludziom o dobrym ojcu i jego synu. Syn ten opuścił ojca, stracił wszystkie pieniądze, jakie od niego otrzymał. Nazywamy go synem marnotrawnym. Kiedy nie miał już z czego żyć, zaczął zastanawiać się nad swoim postępowaniem. Przypomniał sobie, jaki dobry był dla niego ojciec. Zrozumiał, że postąpił źle i żałował, że opuścił ojca. Postanowił wrócić do domu i przeprosić go. Gdy ojciec zobaczył, że syn wraca, wyszedł mu na spotkanie. Pełen radości wziął go w ramiona. Syn z głębokim żalem wyznał swoją winę. Dobry ojciec przebaczył mu i wyprawił wielką ucztę na jego cześć.
Odczytanie tekstu Pisma Świętego.
„Zabiorę się i pójdę do mego ojca i powiem mu: «Ojcze zgrzeszyłem»” (Łk 15,18).
Pan Jezus w tej przypowieści ukazuje nam dobrego ojca, który kocha swego syna, nawet wtedy, gdy ten odchodzi od niego.
Kiedy syn marnotrawny zrozumiał, że źle uczynił, żałował tego i postanowił wrócić, ojciec przyjął go z radością. Przebaczył mu.
Tak jak dobry ojciec przebaczył synowi marnotrawnemu jego winy, tak w sakramencie pokuty Pan Jezus przez kapłana odpuszcza ludziom grzechy.
Bardzo proszę o solidne wyuczenie się formuły spowiedzi:!!!!!!!!
Po podejściu do konfesjonału i zajęciu miejsca do spowiedzi pozdrowicie kapłana słowami: „Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus”.
Kapłan odpowie: „Na wieki wieków. Amen”. Potem czynicie znak krzyża na sobie.
Następnie powiecie, że przystępujecie do spowiedzi pierwszy raz. Potem szczerze wyznacie swoje grzechy. (Jeśli zdarzy się, że zapomnicie o jakimś grzechu, to należy wyznać go przy następnej spowiedzi.)
Kapłan odpuszcza nam grzechy w imieniu Pana Jezusa, który nas bardzo kocha. Kapłan jest obowiązany do tajemnicy. Nigdy nikomu nie powtórzy naszych grzechów.
Po wyznaniu grzechów należy powiedzieć, że więcej grzechów nie pamiętamy, że za wszystkie serdecznie żałujemy i postanawiamy poprawę. Trzeba też poprosić kapłana o pokutę i rozgrzeszenie. Kapłan będzie mówił do was. Słuchajcie uważnie i starajcie się zapamiętać to, co powie. Kapłan was pouczy i zada pokutę.
Następny ważny moment to ten, w którym kapłan udziela rozgrzeszenia. W tym czasie przepraszamy Boga, modląc się: „Boże, bądź miłościw mnie grzesznemu”.
Po udzieleniu rozgrzeszenia kapłan daje znak (zapuka w konfesjonał). Razem z nim dziękujemy Bogu za odpuszczenie grzechów. Gdy kapłan powie: „Wysławiajmy Boga, bo jest dobry”, odpowiedzcie: „Bo Jego miłosierdzie trwa na wieki”.
Po odejściu od konfesjonału podziękujcie Panu Jezusowi za to, że odpuścił wam grzechy. W najbliższym czasie odprawcie pokutę, jaką wyznaczył wam kapłan.

Praca domowa: Naucz się formuły spowiedzi świętej. Odmów Akt żalu
