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Kl. III	
Drodzy uczniowie!
Katecheza 44
Temat: Pragniemy jedności i pokoju.
Każdy człowiek pragnie pokoju. Pokój to cenny dar. Pan Jezus uczy nas jak żyć w zgodzie i miłości. Każda Msza Święta jest okazją do pojednania się z ludźmi i Bogiem.
O jedności i pokoju mówi Pan Jezus (J 14,27) – czerwony druk str.102.
Uzupełnij zadanie 1 i 2 str.90 – zeszyt ćwiczeń.
Przeczytaj fragment Listu Świętego Jana Pawła II do dzieci str. 102 w podręczniku.
Uzupełnij zadanie 3 str.90 – zeszyt ćwiczeń.
Podczas każdej Mszy Świętej, przed Komunią Świętą, modlimy się o pokój. Kapłan wypowiada słowa: Przekażcie sobie znak pokoju.
Praca domowa
Uzupełnij zadanie 4 str.91 w zeszycie ćwiczeń.

Zaśpiewaj: https://www.youtube.com/watch?v=LuyTVUaY1hc

Katecheza 
Temat: Święty Jan Paweł II – przyjaciel dzieci.
Uwaga! Tego tematu nie ma w podręczniku.
Za kilka dni będziemy obchodzić 100 rocznicę urodzin Świętego Jana Pawła II. Święty Jan Paweł II urodził się 18 maja 1920 roku w Wadowicach.
15 lat temu, 2 kwietnia 2005 roku dobry Bóg powołał do Domu Ojca – WIELKIEGO POLAKA Jana Pawła II.
Jako mały chłopiec przeżył dużo trudnych chwil. Śmierć rodziców, brata, wojnę i trudne czasy naszej Ojczyzny - Polski. Zawsze w tych życiowych burzach zwracał się do Maryi. Jego hasło TOTUS TUUS znaczy Cały Twój. 
Święty Jan Paweł II był niezwykłym, dobrym człowiekiem. Każdy, kto mógł się z Nim spotkać, odczuwał bliskość samego Boga. Swym przykładem uczył jak mamy się modlić, przebaczać, dawać świadectwo wiary oraz postępować służąc Bogu i ludziom. W ostatnich dniach i godzinach swojego życia dał przykład znoszenia bólu i cierpienia w łączności z Jezusem Chrystusem. Przypomnijmy sobie dzisiaj postać Świętego Jana Pawła II, aby zawsze pozostał w naszych myślach i sercach.
Wyrusz w podróż z małym Lolkiem – późniejszym Papieżem. Czy był grzecznym chłopcem?, Czy lubił się uczyć?, Czy słuchał rodziców?  A może, może dokuczał? Chcesz Go poznać? Obejrzyj film: 
https://www.youtube.com/watch?v=GhLVufOoI4o
Podobał Ci się film? To teraz razem zaśpiewaj. Pamiętasz tę piosenkę? https://www.youtube.com/watch?v=Nk9C7r3dtxI
Dziękując Panu Bogu za dar Jego obecności zaśpiewaj, że: ,,Kochamy Cię, Janie Pawle II” - https://www.youtube.com/watch?v=13jM6fzCEVY
Zakończ swoją podróż modlitwą do Świętego Jana Pawła II, za emerytowanego Papieża Benedykta XVI i za obecnego Papieża Franciszka: ,,Ojcze nasz…”.


