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Katecheza
Kl. 7 i 8
Temat: Świętowanie dnia świętego – Niedziela Dzień Pański. (43)
Na dzisiejszej katechezie zajmiemy się trzecim przykazaniem Bożym. 
,,Pamiętaj, abyś dzień święty święcił” – III przykazanie Boże
Wpisz. Zadanie 1 str.88 w zeszycie ćwiczeń.
Świętowanie najczęściej kojarzy się nam z uczczeniem jakieś ważnej uroczystości, niecodziennego wydarzenia. Niedziela przypomina nam, że Chrystus Zmartwychwstał i przezwyciężył zło. Jako chrześcijanie świętujemy niedzielę gromadząc się na modlitwie. Najważniejszym punktem dnia świątecznego jest Eucharystia, dlatego gromadzimy się w Kościołach i kaplicach, aby dziękować Bogu za wszystko, co otrzymujemy od Niego, ofiarowujemy Mu nasze smutki, radości i nasz trud. 
Przeczytaj tekst Pisma Świętego (Wj 20,8-11) – podręcznik str.96 i napisz zadanie 2 str.88 w zeszycie ćwiczeń.
Przeczytaj z podręcznika str.96, co oznacza słowo ,,szabat”.
Zapoznaj się również z fragmentem Pisma Świętego (Mk 2,27).
„To szabat został ustanowiony dla człowieka, a nie człowiek dla szabatu”   (Mk 2,27).
Napisz zadanie 3 str.88 w zeszycie ćwiczeń.
O świętowaniu dnia Pańskiego poucza nas Katechizm Kościoła Katolickiego – KKK 2177.
„Niedzielna celebracja dnia Pańskiego i Eucharystii stanowi centrum życia Kościoła. «Niedziela, w czasie której jest celebrowane Misterium Paschalne, na podstawie tradycji apostolskiej powinna być obchodzona w całym Kościele jako najdawniejszy dzień świąteczny nakazany». «Ponadto należy obchodzić dni Narodzenia Pana naszego Jezusa Chrystusa, Objawienia Pańskiego, Wniebowstąpienia oraz Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa, Świętej Bożej Rodzicielki Maryi, Jej Niepokalanego Poczęcia i Wniebowstąpienia, Świętego Józefa, Świętych Apostołów Piotra i Pawła oraz Wszystkich Świętych»” (KKK 2177).
Napisz zadanie 4 str.88 w zeszycie ćwiczeń.
Ojciec Święty Jan Paweł II poucza nas, jak mamy uczcić dzień Pański – (Dies Domini,67) – niebieski pasek.
Uzupełnij tekst. Zadanie 5 str.88-89 w zeszycie ćwiczeń.
Niedziela i inne dni świąteczne to czas poświęcony Bogu przez uczestnictwo w Uczcie Eucharystycznej, przez lekturę Pisma Świętego, refleksje nad sensem i celem życia oraz modlitwę. To także czas poświęcony sobie i innym, zwłaszcza rodzinie – jako wyraz bezinteresownej miłości w służbie bliźniemu.
Niedzielny udział w Eucharystii jest nie tylko ważnym obowiązkiem, ale szczególnym przywilejem ochrzczonych. Powinniśmy dołożyć wszelkich starań, aby ten udział był świadomy, czynny, pełny i owocny.
Praca domowa 
Zadanie 6 str.89 w zeszycie ćwiczeń.
Dla chętnych. Film - III przykazanie Boże: ,,Pamiętaj, abyś dzień święty święcił - https://www.youtube.com/watch?v=cBOCVPbv9eM
Pomódl się o właściwe świętowanie niedzieli – dnia Pańskiego. 
„Chcę być z Tobą, Panie, w dzień, który jest Twoim, aby wiernie słuchać przedwiecznych słów. Chcę być z Tobą, Panie, by pośród śpiewu i modlitw odpoczęły me myśli zmęczone hałasem zanieczyszczonych miast. I ulice w czyste przestrzenie Twego nieba, Ojcze życia. I nowej siły nabiorą moje kroki, a serce napełni się radością”. (Vincenzo Lanuzzi)

 
Katecheza
Temat: Miłość i cześć oddawana rodzicom – IV przykazanie. (44)
Dzieci powinny okazywać wdzięczność swoim rodzicom już z samego faktu, że dzięki ich miłości otrzymali życie. Ta wdzięczność stanowi fundament miłości, szacunku, odpowiedzialności i właściwie rozumianego posłuszeństwa. Zwłaszcza w potrzebie, w chorobie i w starości dzieci powinny ze szczególną miłością i wytrwałością troszczyć się o swoich rodziców. (YOUCAT 367)
Film - ,,Czcij ojca swego i matkę swoją” https://www.youtube.com/watch?v=Yk9DJbJ38rk
Rodzice kochają swoje dzieci przede wszystkim za to, że istnieją. Jest to miłość bezinteresowna. Rodzice, kochając swoje dzieci, stawiają im określone wymagania, nie pozwalają na wszystko.
Zadanie 1 str.90 w zeszycie ćwiczeń.
,,Czcij ojca swego i matkę swoją” - IV przykazanie Boże
Zadanie 2 str.90 w zeszycie ćwiczeń.
Czwarte przykazanie Boże wskazuje na szczęście i dobro rodziców. W rodzinie uczymy się właściwego odnoszenia się do rodziców, rodzeństwa, dziadków oraz innych ludzi. Jeśli ktoś źle traktuje swoich rodziców nie może myśleć o założeniu szczęśliwej rodziny. Wsłuchajmy się teraz w wezwanie Boże skierowane do nas, dotyczące odnoszenia się dzieci do rodziców.
Przeczytaj zamieszczone w podręczniku teksty Pisma Świętego – (żółte paski).
 – (Wj 20,12); 	– (3,1-8.12-14);	– (Tb 4,3-4)
W Nowym Testamencie również znajdujemy teksty wzywające dzieci, aby czciły swoich rodziców (Kol 3,20).
Przeczytaj w podręczniku – KKK 2215 str.99 – niebieski pasek i odpowiedz na pytanie zadania 3 str.90 w zeszycie ćwiczeń.
O czci oddawanej rodzicom poucza również papież Jan Paweł II – podręcznik str.99 (niebieski pasek). 
Napisz zadanie 4 str.91 w zeszycie ćwiczeń.
 Warto obejrzeć film - Jan Paweł II DEKALOG IV przykazanie: https://www.youtube.com/watch?v=WlqXVklR6MM
Z miłości do rodziców wypływa miłość do całej rodziny, a więc do rodzeństwa, dziadków i pozostałych krewnych. Każdy członek rodziny powinien troszczyć się o dobro wspólnoty rodzinnej.
Praca domowa
Zadanie 5 str.91 - zeszyt ćwiczeń.
Pamiętajcie o codziennej modlitwie.

