26 maja 2020r. 
Katecheza 
Kl. 4
Temat: Modlitwa wyrazem wiary, nadziei i miłości. (49)
Modlitwa odgrywa bardzo ważną rolę w życiu człowieka. Sprawia ona, że to, co niemożliwe, staje się możliwe, to, co trudne, staje się łatwe. Kościół za czasów pierwszych chrześcijan był prześladowany. Apostołowie byli więzieni i skazywani na śmierć. Umacniali się wszyscy wzajemnie modlitwą.
Zapoznaj się z tekstem Pisma Świętego (Dz 1-9), str.112-113 (żółty pasek).
Uwięzienie Piotra Apostoła poruszyło wszystkich wierzących. Wspólnota pierwszych chrześcijan czuła się zobowiązana do modlitwy za Piotra, wstawiała się za nim u Boga, a on znajdował w niej pomoc i oparcie. Dzięki wytrwałej modlitwie został cudownie uwolniony.
Uzupełnij zadanie 1,2 str.106 w zeszycie ćwiczeń.
Możemy modlić się indywidualnie lub wspólnie. Modlitwę, w której wstawiamy się do Boga za bliźnich nazywamy modlitwą wstawienniczą. Modlitwę, w której dziękujemy Panu Bogu nazywamy dziękczynną; modlitwę, w której wychwalamy Go nazywamy chwalebną. Natomiast modlitwę, w której przepraszamy Boga nazywamy przebłagalną, zaś modlitwę, w której prosimy nazywamy modlitwą błagalną.
Gra. Modlitwy: https://learningapps.org/view1709571
Wykonaj zadanie 3 str.107 w zeszycie ćwiczeń.
Uczestnicząc we Mszy Świętej polecamy sprawy Kościoła i Ojczyzny Bogu w modlitwie wiernych. W naszej modlitwie wyraża się wiara, nadzieja i miłość.
Praca domowa
Zadanie 4 str.107 – zeszyt ćwiczeń.
 


Katecheza
Temat: Jezus przygotowuje nam miejsce w niebie. (46)
Zmartwychwstały Pan Jezus ukazywał się Apostołom i uczniom prze czterdzieści dni. Przebywał wśród nich, umacniał ich wiarę i przygotowywał do rozstania. Tłumaczył, że idzie przygotować ludziom miejsce. Czterdzieści dni po zmartwychwstaniu Pan Jezus wstąpił do nieba.
Wniebowstąpienie – wstąpienie osoby do nieba wraz z ciałem i duszą, którego dokonał jedynie Pan Jezus.
Teraz przeczytaj fragment Pisma Świętego o tym wydarzeniu (Łk 24,50-52), str.107 (żółty pasek).
Wykonaj zadanie 1, 2 i 3 str.100 w zeszycie ćwiczeń.
Ułóż puzzle: https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=19173a4ddf12
Uroczystość Wniebowstąpienia Pana Jezusa obchodzimy czterdziestego dnia po Zmartwychwstaniu. W tym dniu uświadamiamy sobie, że Pan Jezus i dla nas przygotował miejsce w niebie.
W tym roku Uroczystość Wniebowstąpienia Pana Jezusa obchodziliśmy w niedzielę 24 maja.
Zadanie 4 str.100 - zeszyt ćwiczeń.
Mimo, że Pan Jezus wstąpił do nieba spotykamy Go w Jego słowie, które słyszymy, w sakramentach, które przyjmujemy i w bliźnich. Przygotowujemy się w ten sposób na spotkanie z Panem Jezusem w niebie. Osiągnięcie nieba zależy od życia postępowania człowieka. 
Praca domowa
Napisz zadanie 5 str.101 w zeszycie ćwiczeń. 
Zaśpiewaj: ,,Niebo jest w sercu mym” -https://www.youtube.com/watch?v=OU6hVoYqzls
W czasie modlitwy podziękuj Panu Jezusowi za to, że prowadzi nas do Boga.

