28 maja 2020 r.
KATECHEZA
Kl. 2
Temat: Kocham mamę tak, jak Pan Jezus Maryję.
Opowiadanie. 
Trzy kobiety szły do studni, aby zaczerpnąć z niej wody. Na kamiennej ławce, w pobliżu fontanny, siedział starszy człowiek i przysłuchiwał się ich rozmowom. Każda z kobiet wychwalała swego syna. „Mój syn – mówiła pierwsza – jest tak zwinny i bystry, że nikt nie jest w stanie mu dorównać”. „Mój syn – mówiła druga – śpiewa jak słowik. Nie ma nikogo na świecie, kto mógłby się poszczycić tak pięknym głosem, jak on”. „A ty, co powiesz o swoim synu?”, zapytały trzecią kobietę, która nic nie mówiła. „Sama nie wiem, czy mogę powiedzieć coś niezwykłego o moim dziecku”, odpowiedziała tamta. „Jest dobrym chłopcem, tak jak wielu innych. Nie robi jednak nic specjalnego…”. Kiedy dzbany były już pełne, kobiety skierowały się w stronę domów. Podążył za nimi również starzec. Naczynia były ciężkie i ramiona kobiet uginały się od wysiłku. W pewnym momencie zatrzymały się, aby móc troszkę odpocząć. Podbiegło do nich wtedy trzech młodzieńców. Pierwszy rozpoczął natychmiast jakieś widowisko: oparł dłonie na ziemi i zaczął wywijać koziołki, wierzgając nogami w górze, a potem zaczął wykonywać salta. Kobiety przyglądały się mu z zachwytem: „Ach, jaki zręczny!”. Drugi chłopiec zaraz zaintonował jakąś piosenkę. Głos miał tak piękny, jak słowik! Kobiety przysłuchiwały się mu ze wzruszeniem w oczach: „Ach, cóż to za anioł!”. Trzeci z chłopców podszedł do matki, zarzucił sobie ciężką amforę na ramiona i zaczął ją dźwigać przy jej boku. Wtedy kobiety zwróciły się do starca: „Co powiesz o naszych synach?”. „O synach?”, zawołał ze zdziwieniem starzec. „Widziałem tylko jednego”.
Spróbuj odpowiedzieć na pytania.
– O czym rozmawiały kobiety? 
– Za co chwaliły swoich synów?
 – Który chłopiec okazał miłość swojej mamie?
 – W jaki sposób pokazał, że kocha swoją mamę? 
Każda mama kocha swoje dziecko od chwili narodzin. Opiekuje się nim i poświęca wiele czasu, aby było zdrowe i szczęśliwe. Cieszy się, kiedy dziecko jest radosne i posłuszne.
Pan Jezus także wzrastał w rodzinie. Swoim postępowaniem uczy nas, jak okazywać mamom miłość. 
Odczytaj fragment Pisma Świętego.
„Potem poszedł z nimi i wrócił do Nazaretu i był im poddany” (Łk 2,51a).
Pan Jezus chętnie pomagał swojej Mamie, był posłusznym dzieckiem.
Zaśpiewaj: ,,Gdy Pan Jezus był malutki” https://www.youtube.com/watch?v=Edn9iimV81Q
Każda mama pragnie, aby jej dziecko w swoim postępowaniu było podobne do Pana Jezusa. Matka Boża, która jest Mamą wszystkich ludzi, a więc także wszystkich mam, modli się do swego Syna – Pana Jezusa, aby pomógł im kochać i wychowywać swoje dzieci.
Ułóż puzzle: Maryja i Anioły” https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=047332bedf5a
26 maja obchodzimy święto – Dzień Matki. Tego dnia w sposób szczególny dziękujemy mamom za ich miłość, opiekę i troskę.
Zaśpiewaj też piosenkę: ,,Pan Jezus także mamę miał” https://www.youtube.com/watch?v=iXPLH_CVG14
Praca domowa
Narysuj na kartce formatu A4 w wazonie kwiaty dla mamy. 
Zachęcam Cię również do modlitwy za swoją mamę i za wszystkie mamy na całym świecie.





Temat: Pan Jezus przygotowuje nam miejsce w niebie. (50)
Na naszych spotkaniach wielokrotnie mówiliśmy o różnych wydarzeniach z życia Pana Jezusa. Dziś dowiemy się o kolejnym ważnym wydarzeniu.
Zmartwychwstał Pan Jezus spotykał się z Apostołami i swoimi najbliższymi. Czterdziestego dnia po zmartwychwstaniu zaprowadził uczniów na górę, aby tam z nimi się pożegnać przed odejściem do nieba.  
Wspomina o tym wydarzeniu św. Łukasz Ewangelista. 
 A kiedy ich błogosławił, rozstał się z nimi i został uniesiony do nieba.
Przeczytaj jeszcze raz tekst Pisma Świętego (Łk 24,51) 
Spójrz na kolorowy obrazek str.138 w podręczniku przedstawiający wniebowstąpienie Pana Jezusa.
Ułóż puzzle https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=24044fa3276d

Pan Jezus wstąpił do nieba, Apostołowie nie mogli Go już zobaczyć, ale byli radośni, bo otrzymali obietnicę, że Pan Jezus zawsze będzie z nimi.
Pan Jezus obiecał, że pozostanie z nami na zawsze. Chociaż my Go nie widzimy, to możemy się z Nim spotkać podczas Mszy świętej, w czasie modlitwy, w rodzinie.
Pomyśl. Co należy robić, aby być kiedyś z Panem Jezusem w niebie?
Zaśpiewaj 
,,Niebo jest w sercu mym” https://www.youtube.com/watch?v=OU6hVoYqzls
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