10 czerwca 2020 r.
Kl. 5
Katecheza 58
Temat: Miłość nadaje sens ludzkiemu życiu.
Serce jest znakiem, przez który informujemy kogoś, że go kochamy, że ten ktoś jest dla nas bardzo ważny. Miłość nadaje sens naszemu życiu.
Dokończ zdanie. Zadanie 1 str.118 w zeszycie ćwiczeń.
Przeczytaj tekst Pisma Świętego (Łk 19, 1-10) – podręcznik str. 132.
Uzupełnij tekst. Zadanie 2 str. 118 w zeszycie ćwiczeń.
Miłość, która nadaje sens naszemu życiu, musi mieć swoje źródło, czyli początek w Bogu, który jest Miłością. Tak jak rzeka ma swe źródło i na początku tworzy cienki strumyczek, potem poszerza swe koryto i wpada do morza, tak nasza miłość wypływa z miłości Bożej.
Zapoznaj się z tekstem KKK 1829.
Wykonaj zadanie 3 str. 119 w zeszycie ćwiczeń.
 „– Jeżeli znasz osobę, której nikt nie lubi, z której się śmieją, którą lekceważą, podejdź i porozmawiaj z nią, albo przynajmniej uśmiechnij się do niej, ale nie z litości. Właśnie dlatego Bóg postawił na twojej drodze taką osobę, by przez ciebie mógł jej pomóc i ją pocieszyć. Nie szanuj nigdy kogoś za jego zalety, za to, że jest inteligentny i wykształcony, ale obdarzaj go szacunkiem, ponieważ jest człowiekiem. 
– Każdego wieczoru przypomnij sobie cały dzień, który przeminął: najważniejsze zdarzenia i ludzi, których dane ci było spotkać. Zastanów się, co Bóg chciał ci przez to powiedzieć. Wtedy przekonasz się, jak On wspaniale działa w twoim życiu, doświadczysz, że jest tak blisko. 
– Kiedy spojrzysz na kalekę, upośledzonego, ujrzyj w nim Chrystusa, który cierpi, jest skatowany i opuszczony. I popatrzysz może wtedy na tego człowieka z miłością, bo Chrystus sam wybrał go, by z nim przeżyć Jego mękę”. (ks. J. Tarnowski, Ryby i dzieci głosu nie mają?, Warszawa 1998, s. 319-320)
Praca domowa
Zadanie 4 str.119 w zeszycie ćwiczeń.
Zaśpiewaj razem: https://www.youtube.com/watch?v=ERCvsqCwO9c
Zbliża się Uroczystość Bożego Ciała. Postaraj się uczestniczyć  tego dnia we Mszy świętej w Kościele i procesji.

