Kl. I 		
Katecheza 58
Temat:  Uczestniczę w procesji Bożego Ciała.
Pan Jezus w Wielki Czwartek, podczas Ostatniej Wieczerzy, przemieniając chleb w swoje Ciało, wypowiedział słowa:
„Bierzcie, to jest Ciało moje” (Mk 14,22b).
Pan Jezus jest zawsze obecny w Najświętszym Sakramencie, ukryty pod postacią Chleba w tabernakulum. Cieszy się, gdy Go odwiedzamy, gdy rozmawiamy z Nim, o tym, co nas cieszy lub czym się smucimy. Wiemy już, że Panu Bogu możemy powiedzieć wszystko. On nas zawsze wysłucha, bo nas bardzo kocha. 
Jest taki jeden dzień w roku, kiedy idziemy ulicami miasta lub wiejskimi drogami z Panem Jezusem. To Uroczystość Bożego Ciała. Pan Jezus w Najświętszym Sakramencie – pod postacią Chleba, niesiony przez kapłana w złotej monstrancji odwiedza wsie i miasta.
Idąc w uroczystej procesji, towarzyszymy Panu Jezusowi. Zatrzymujemy się przy czterech ołtarzach. Przy każdym oddajemy hołd Panu Jezusowi, potem kapłan błogosławi ludzi Najświętszym Sakramentem. Wszyscy, którzy uczestniczą w procesji, śpiewają pieśni ku czci Pana Jezusa w Najświętszym Sakramencie.
Ułóż puzzle - procesja: https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=1b441265e23a
Na Uroczystość Bożego Ciała dekorujemy ulice, którymi przechodzi Pan Jezus. Podczas procesji Bożego Ciała ludzie, aby oddać cześć Panu Jezusowi, śpiewają pieśni, niosą chorągwie i obrazy, dziewczynki sypią kwiatki.
Postaraj się z rodzicami uczestniczyć w Uroczystość Bożego Ciała we Mszy świętej w Kościele i procesji.
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